





Retrospectivă

...CA PUȚE EXCEPȚII „CAVALERII FLUIERULUI” ȘI-AU FĂCUT DATORIA

Este inutil să mai teoretizăm, arătând că de important este rolul arbitrajului, nu numai în buna desfășurare a meciurilor de fotbal și în realizarea unor rezultate concrete...

„La ora bilanțului, discolor de mistic sau marile semipalmieri, toate sau neapăsate, care vor exista cât va exista și arbitrajul la noi ca și oriunde...

Deși cum se vede din titlu de cel mai bun arbitru a fost acordat lui N. Petricănuș...

...Cu toate acestea, în ceea ce privește arbitrajul, în condițiile unor meciuri extrem de dificile...

...Nu uităm, însă, în același timp, că a existat și un caz în care conducătorii partidei n-au obținut nici o stea...

...ACUM SÎNT ȘASE... Zilele trecute, o știre ne anunță constituirea unui nou comitet de fotbal Sportul studențesc...

...La Steaua, fostul internațional Gheorghe Popescu are de multi ani în calitate de vicepreședinte...

...Urmându-le mult succes în noul sezon fostilor ași ai gazonului...

REGATA DE LA MÜNCHEN ULTIM TEST PREOLIMPIC

Pe pista de apă de la München, se desfășoară — în acest sfârșit de săptămână — întrecerile „Regatei preolimpice”...

Record mondial și european la not și european la not... În cadrul campionatelor de înot...

Reprezentativa feminină de baschet a plecat în R. P. Chineza... În țara noastră, reprezentativa feminină de baschet a României...

Partida a 5-a: Fischer câștigă în 27 de mutări! Meciliul de șah al secolului...

Decamnată, începând cu partida a 3-a, meciul de la Reykjavik se desfășoară sub semnul dominației lui Fischer...

APĂRAREA NIMZOVICI Albi Boris Spasski Negru: Robert Fischer

Partida a 5-a. Reykjavik 20.VII. 1.04 Cf 6.24 e3 3.Cc3 Nb3 4.e3 e5 5.e4 f7 intră în varianta principală...

Polonia — cu o veche tradiție olimpică — vizează la J.O. un loc printre fruntașe

Sportul în Polonia a devenit un factor important de educare, de întărire a sănătății cetățenilor...

La J.O. de vară, sportivii polonezi au câștigat până în prezent 210 medații...

La ora actuală are loc etapa finală de pregătire în vederea J.O. de la München...

SE VA RENUNȚA ÎN ITALIA LA TRANSMISIILE „FOTBAL MINUT CU MINUT”?

CAMPIONATELE DE ATLETISM ALE U.R.S.S. MOSCOVA, 21 (Agerpres) — Cele mai bune performanțe...

TELEX Desfășurarea timp de două zile pe stația „Siblex” din Osoj, înălțimea 4.008 m...

ROBERT FISCHER vs BORIS SPASSKI (Poziția finală)

...La Zadar, au continuat întrecerile de doua zile preimate ale campionului european de baschet...

V-AȚI DEPUȘ BULETINELE PRONOSPORT? Programul concursului Pronosport nr. 39 din 25 Iulie 1972...

